

我市2018年中招招生计划出炉

政策性加分对象申请认定有所改变

本报讯 (记者 刘亚杰) 5月30日下午,市教育局召开2018年中招志愿填报工作会议,就我市2018年中招及录取等相关工作进行了部署。

严禁学校和教师代替考生填报志愿

对于今年报考普通高中的考生,考生填报志愿需统一在“河南省高中阶段教育招生信息服务平台(zk.hagaozhong.com)”上填报普通中专志愿,每个考生可选报两个五年一贯制和“3+2”分段制的高职高专(以下简称“五年制”和“3+2”)学校志愿,两个小中专学校志愿。报考普通高中志愿的初中毕业生,可以兼报“五年制”、“3+2”和小中专志愿。

不参加中招文化课考试的应、往届初中毕业生或具有同等学历的新生可以通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”(http://zzlq.heao.gov.cn)选报学校,也可以直接到招生学校报名。

中专的考生,考生需在6月1日至7月20日在“河南省高中阶段教育招生信息服务平台(zk.hagaozhong.com)”上填报普通中专志愿,每个考生可选报两个五年一贯制和“3+2”分段制的高职高专(以下简称“五年制”和“3+2”)学校志愿,两个小中专学校志愿。报考普通高中志愿的初中毕业生,可以兼报“五年制”、“3+2”和小中专志愿。

记者从本次会议上了解到,舞阳县今年计划招收2145人;临颍县计划招收4125人;漯河市高级中学面向市区招收1850人,其中宏志班面向全省;漯河实验高级中学面向全市招收1010人;漯河市第二高级中学面向市区招收560人;漯河市第三高级中学面向市区招收500人;漯河市第四高级中学面向市区招收1350人;漯河市第五高级中学面向市区招收1350人;郾城高级中学面向市区招收800人;郾城区第二高级中学面向市区招收300人;召陵区实验高级中学面向市区招收700人;漯河市宇华实验学校面向全市招收260人。

试成绩总分。

各学校招生计划公布

记者了解到,舞阳县今年计划招收2145人;临颍县计划招收4125人;漯河市高级中学面向市区招收1850人,其中宏志班面向全省;漯河实验高级中学面向全市招收1010人;漯河市第二高级中学面向市区招收560人;漯河市第三高级中学面向市区招收500人;漯河市第四高级中学面向市区招收1350人;漯河市第五高级中学面向市区招收1350人;郾城高级中学面向市区招收800人;郾城区第二高级中学面向市区招收300人;召陵区实验高级中学面向市区招收700人;漯河市宇华实验学校面向全市招收260人。

此外,今年中招宏志班招生对象暨政策性加分对象申请认定工作有所改变。2018年及以后年份中招宏志班招生对象、中招政策性加分对象的认定,不再要求申请人提供各类证明事项和手续,改由政府内部征询或提供现有的相关证件、材料。

据了解,宏志班的招生对象为建档立卡等家庭经济困难、品学兼优的应届初中毕业生(含非建档立卡的家庭经济困难残疾学生、农村低保家庭学生、城市和农村特困救助供养学生)。

快乐迎“六一”

为庆祝六一国际儿童节,展现我市少年儿童风采,各中小学及幼儿园纷纷组织开展了一系列丰富多彩的活动,让孩子们在歌唱中放飞梦想、在祝福中快乐成长,共同度过难忘的节日。



5月30日,市实验中学到漯河市特殊教育学校举办“情暖童心 快乐成长”关爱特殊儿童活动,为这些特殊儿童送上节日的礼物与祝福,让他们感受阳光和快乐。



5月30日,郾城区向阳小学举行了“戏曲进校园”演出活动。



5月31日上午,经济开发区小学举行“放飞梦想”社团展演活动。



5月30日上午,西城区大张庄幼儿园举办了庆“六一”联欢会。



5月31日,市实验幼儿园举行了丰富多彩的亲子活动,让孩子在游戏中享受快乐。“参与、合作、竞争、趣味”成为此次活动的亮点。



5月31日,源汇区许慎小学举办了迎“六一”游园活动。图为学生们正在做“抢椅子”游戏。



5月31日上午,郾城区向阳小学举行了“戏曲进校园”演出活动。



5月31日,召陵区华夏之星幼儿园举办了“快乐的节日,让我们舞起来”亲子舞蹈演出活动。



5月31日下午,源汇区受降路小学分校举行了新少先队员入队仪式。

本报记者 吴艳敏 摄



5月31日上午,郾城区辽河路小学举行了“红领巾我为你自豪”新队员入队仪式,迎接“六一”儿童节的到来。

本报记者 尹晓玉 摄



5月31日,源汇区回族小学举办了以“童心丝韵成长”为主题的庆“六一”演出活动。

本报记者 刘岩 摄



5月30日下午,邓襄镇实验幼儿园的孩子们在学

教育监督热线

5673776 13303958277

微信公众平台



◆政策信息
◆教育视窗
◆投诉建议
◆违规举报

火车上旅客突发急病

漯河医专校友阮翔援手救助



本报讯 (记者 吴艳敏) 5月25日下午,在汉口站开往新县的K1624次火车上,一位乘客突发急病,满头大汗,脸色苍白,腹痛难忍。危急时刻,同车的漯河医专14级校友阮翔在听到广播后,急忙穿过人群帮助该旅客,此举彰显了漯河医专校友的责任与担当。近日,记者对此事进行了采访。

记者了解到,当日下午7:20分左右, K1624次火车从始发站汉口开出约40分钟时,16号车厢的一位40多岁的女士突然满头大汗,腹痛难忍。“听到广播以后,我就赶紧前往现场查看。简单询问一番后,我让该女子躺下,按压了一下她的肚子,怀疑是急腹症。之后又来了一位医生查看,经过医生的叩诊,判断是急性肠梗阻。因为在火车上,我们不能给予有效治疗,但考虑到会出现突发情况,所以我就和那位医生一起陪伴在患者的身边,安慰患者。”阮翔说。

沟通之后,阮翔发现这位患者是自己的老乡。随后,阮翔打电话联系患者家属,发现其家属都在厦门打工,家中只剩下年迈的母亲。她便决意时和患者一起去医院。等到下车时,天色已晚,患者表示她感觉好多了,想回家休息。阮翔告诉记者。

“有的说我不该多管闲事,说女孩子在外面要注意安全。但是面对突发情况时,我完全没时间那么多。在患者发病的时候,我第一反应就是一定要救他们。万一因为我的袖手旁观,患者出什么事,我会觉得良心不安的。”阮翔告诉记者。

图片新闻



5月29日,市外语中学举行了“不忘初心立德树人”师德主题演讲比赛。



5月30日上午,召陵区第二届“区长杯”校园足球赛在许慎中学开赛,来自全区16所小学的26支代表队参加了比赛。



5月31日,召陵区老窝镇下堤小学举行了“戏曲进校园”活动,让孩子们零距离感受戏曲魅力。